
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 17
  Data: 16/06/2026 08:00

ANTONIO JOãO

ORDEM DO DIA

Conforme determina o Regimento interno, passa em suas mãos cópia das proposições constantes
na Pauta da Décima Sétima Sessão Ordinária do ano de 2026, que se realizará no dia 16 de junho
do corrente ano, às 08h00min, no Plenário das Deliberações.
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 8/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre a publicação do Anexo I da Lei Municipal nº 1.285/2025, em razão de erro material
na ausência de sua juntada, e dá outras providências”.
 

“DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO DO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 1.285/2025, EM RAZÃO DE
ERRO MATERIAL NA AUSÊNCIA DE SUA JUNTADA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

INDICAÇÃO 58/2026 - RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO

SENHORES VEREADORES, EU, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON DUARTE
SOARES “INDICAR AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, QUE SEJA REALIZADO
COM URGÊNCIA O REBAIXAMENTO DO QUEBRA-MOLAS LOCALIZADO NA VILA ARABELA
FREIRE.”

INDICAÇÃO 59/2026 - RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO

SENHORES VEREADORES, EU, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON
DUARTE SOARES “INDICAR AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE OBRAS, A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NAS
PROXIMIDADES DA APAE, EM ANTÔNIO JOÃO/MS.”

INDICAÇÃO 60/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
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ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ESTENDENDO -SE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE RAFAEL
SANTOS DA ROSA “INDICAR AO PODER EXECUTIVO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM
APARELHO DE FOTOTERAPIA NEONATAL PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE ANTÔNIO
JOÃO/MS.”

INDICAÇÃO 61/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SUPERVISOR DE UNIDADE DA SANESUL
VALDECI RIBAS “INDICAR QUE SEJAM TAMPADOS, COM URGÊNCIA, DOIS BURACOS DE
GRANDE PORTE ABERTOS NA RUA JOANA ELISA GOMES, EM ANTÔNIO JOÃO/MS.”

INDICAÇÃO 62/2026 - GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA

SENHORES VEREADORES, EU, GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, VEREADORA NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA “INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE
REPAROS, REVITALIZAÇÃO E REFORÇO DE SEGURANÇA URGENTE DO PARQUINHO INFANTIL
DA PRAÇA CENTRAL DE ANTÔNIO JOÃO/MS.”

INDICAÇÃO 63/2026 - JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO

SENHORES VEREADORES, EU, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON
DUARTE SOARES “INDICAR A VOSSAS SENHORIAS QUE, ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE,
SEJAM TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO DE QUEBRA-
MOLAS OU REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA EUGENIO PENZO, NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE A RUA MARTINA FRANCO E A RUA MIRANDA, NESTA CIDADE.”
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